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P1. Sea Ω ⊆ C abierto tal que 0 ∈ Ω, f es holomorfa en Ω, y R > 0, tal que ¯D(0, R) ⊂ Ω. Muestre que

para cada z ∈ D(0, R) se satisface la siguiente identidad:

∫
|γ|=R

f(ξ)z̄

ξz̄ −R2
dξ = 0. Hint: Separe los

casos z = 0, z 6= 0. Deducir que

f(z) =
1

2πi

∫
|γ|=R

f(ξ)

(
1

ξ − z
− z̄

ξz −R2

)
dξ.

P2. (i) Encuentre el radio de convergencia de la serie

∞∑
n=0

ein

2n+ 1

(
2

3i

)n
(z + 4i)n.

(ii) Encuentre la serie de Taylor de f(z) = z log(z) en torno a z0 = i + 1 y determine su radio de

convergencia.

(iii) Sea f : C→ C holomorfa tal que f ′′(z) = 2f(z) + 1 con f(0) = 1, f ′(0) = 0. Encuentre la serie

de potencias de f en torno a 0 y su radio de convergencia.

P3. Pruebe que para todo k ∈ R, ∫ π

0
ek cos(θ) cos(k sin(θ))dθ = π.
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